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Resposta do Poder Executivo a indicação nº 048 / 2024. Convite do Tri una 

de Contas do Estado de Mato Grosso, Seminário sobre a Importância do 

Impacto das Moratória da Soja e da Carne para O Estado de Mato Grosso. 

ENTREGA DE MOÇÃO DE APLAUSOS: Entrega de diversas 

homenagens (Títulos de Cidadão Araguaiense e Moções de Aplauso), 

homenagens estas propostas por diversos vereadores e devidamente 

aprovadas por unanimidade por todos os vereadores. 

Lista de Presença na Ordem do Dia: JOSE FABIANO DIAS DE SOUZA / 

PP ; LUIZ CARLOS MACHADO JUNIOR / MDB ; MARCOS NUNES GOMES / 

PSB ; MARILIA MAIA RABELLO QUEIROZ / UB ; MARILZAN NUNES DA 

COSTA / PSB; ODAIR ARAUJO LIMA / UB; ODINEIA MARIANA DE SOUZA 

/ PSB ; RENATO DE OLIVEIRA LOPES / UB ; RICARDO BARBOSA DOS 

SANTOS / MDB ; SILVIO JOSE DE CASTRO MAIA NETO / PL; SUZANA 

PANIAGO MENDES / PP 

Matérias da Ordem do Dia:- PROJETO DE DECRETO DO 

LEGISLATIVO nº 6 de 2024, “Concede Título de Cidadã Araguaiense a 

Sràa, LEILA ISABEL GOERGEN” Autor: MARCOS NUNES GOMES, 

Resultado: APROVADO EM REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL ; 

INDICAÇÃO nº 52 de 2024,“solicitando a manutenção do Terminal 

Rodoviário de Alto Araguaia.” Autor: JOSE FABIANO DIAS DE SOUZA, 

Resultado: ENCAMINHADO AO SETOR COMPETENTE ;- MOÇÃO nº 

19 de 2024, “MOÇÃO DE APLAUSOS ao Servidor Público Anderson 

Cândido de Souza aos relevantes serviços prestados ao nosso município”. 

Autor: RENATO DE OLIVEIRA LOPES, Resultado: APROVADO;- 

INDICAÇÃO nº 53 de 2024,“sugerindo a análise da possibilidade de 

aumento no efetivo de pessoas para realização da limpeza pública urbana”. 

Autor:ODINÉIA MARIANA DE SOUZA, Resultado: APROVADO; 

Considerações Finais: Nada mais havendo a se tratar, a Senhora 

Presidente, agradeceu a presença de todos e encerrou a presente Sessão. 

Lavrando-se a presente Ata, que após lida e achada conforme vai assinada 

pelo Presidente e demais Vereadores presentes. 

  

Renato Lopes de Oliveira b) 
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